



1 июня 2017 г. сотрудниками ГКУ СО «Светлоярский ЦСОН» был организован и проведен грандиозный, яркий праздник, посвященный Международному Дню защиты детей. В праздничном мероприятии приняли участие более 90 ребят, получателей социальных услуг.

Ребят и родителей поздравили директор ГКУ «Центр социальной защиты населения» Каменева Елена Николаевна и директор ГКУ СО «Светлоярский ЦСОН» Семушкина Галина Александровна.

Громкими аплодисментами дети встретили сказочных героев: Карлсона, Мальвину, Лису Алису и Пеппи длинный чулок, которые пришли к ним на праздник. Дети с удовольствием пели, танцевали, участвовали в веселых командных эстафетах.

Завершением праздника стала зажигательная цветная дискотека и вкусное мороженое, которое пришлось так кстати, в первый летний жаркий денек. Но самым главным подарком для детей стало хорошее настроение, яркие впечатления и незабываемые эмоции.

